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1. (Valor total 1.4) discriminado de la siguiente manera:

e (0.3 pts.) Separa correctamente las variables.

e (0.3 pts.) Calcula correctamente la integral respecto a x.
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Calcula correctamente la integral respecto a y.

0.3 pts

)
) Calcula correctamente la constante de integracién.
0.2 pts.)

° Escribe la solucién correcta del PVI.

2. (Valor total 1.4) discriminado de la siguiente manera:

0.2 pts.
0.1 pts.
0.3 pts.
0.1 pts.
0.4 pts.
0.3 pts.

Escribe correctamente la ecuacién diferencial en la forma y' + P(x)y = f(x).

Identifica y escribe correctamente P(x).

Calcula correctamente el factor integrante p = el P)dz

Escribe la igualdad correcta que corresponde a py = [ pf (x)dz + c.

. Calcula correctamente la integral [ uf(z)dz.
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o Escribe de forma explicita (y = y(z)) la solucién general correcta de la ED dada.

3 a) (Valor total 0.8) discriminado de la siguiente manera:

e (0.1 pts.) Calcula correctamente M,,.
e (0.1 pts.) Calcula correctamente N,.
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) Calcula y simplifica correctamente
) Calcula correctamente el factor integrante.
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° Verifica correctamente que la ED equivalente es exacta.

3 b) (Valor total 0.4) discriminado de la siguiente manera:

e (0.1 pts.) Escribe correctamente ?}i =M, g‘;; = N e integra correctamente una de estas
igualdades para obtener f(z,y).

e (0.1 pts.) Deriva parcialmente f(z,y) y usa correctamente la otra igualdad.

e (0.1 pts.) Calcula correctamente la “constante” de integracién.

e (0.1 pts.) Escribe la solucién general correcta de la ED.
4 a) (Valor total 0.7) discriminado de la siguiente manera:

e (0.5 pts.) Escribe correctamenta la ED que modela el problema. Si para la funcién incognita
usa una notacién diferente a la dada en este inciso, su nota maxima serd 0.2.

e (0.2 pts.) Escribe correctamenta la condicién inicial.

4 b) (Valor total 0.3) Escribe la repuesta correcta a este inciso usando la notacién dada para la funcién
incognita.



